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1. Haiinure miomans 3alITPHXOBaHHOH (QUTYpBI:

YA

o /1 |2

-3

1) 4,5 k8. en. 2) 3 kB. ex.
5) 9 kB. en.

{(x— 1)(x—8) >0,
2. Pemmre cricreMy HEpaBEHCTB:

X —6x+8>0.

D) (=eo U8 +e0)  2) (—oo3 2] U [4; f-0)

3) (me2)U(4 +0)  4) [224] 5) (—o0s2)U(8s +eo)
x+3 -1,
x—4
3. PemmTe cucteMy HEPaBEHCTB: 5
2x+4

1 1
1) [f4§;72) 2) <7m;74§} 3) (=2:4)

1
4) (4; +o03) 5) <—oo; —4§)
2(x—1) > 4(1-3x),
4. Pemmre cHCTEMY HEPAaBEHCTB:
x+5>0.

3
Dx>< 2) x>

| W

7 3)x< -5 4 x>-5
2
5)X<§

5. Beruncnute 00beM QUrypsl, IOIy9IaeMoii BpaleHneM BOKpyr ocu Ox
n
JlyTH KPHBO#l ¥ = COSX, X € [0; E] .
2 2

1 g NP HT g %% 5) 2%

W |

6. Hailigure yckopeHue Tena, ABUTAIOILETOCS BAOJIb MPSIMON MO 3aKOHY
X(1)= §t3 + 1% — 5¢ +7 B MoMeHT Bpemenn 1 = 2. 5.
1)6 2)4 3)5,5 4)7 5)3,5
7. Haiingure HauMeHblee Liejloe YHUCIO, YIOBIETBOPAIOIIEE HEpaBEH-

t
CTBY: /(2x+3)dx < 4.
0

-5 2)1  3)4

4) -4 5)-1
8. Ilo rpaduky HaiiuTe MHOXXECTBO 3HA-
4YeHui GpyHKIuN. YA
2
1

PEIIY EHT — maremaruka

3) 1,5 kB. en. 4) 6 kB. ex.

=Y



1) (2i4%)  2) (=eos+e)  3) (0;400) 4 [0; +oo)
5) (*2; +oo)

9. Haifnure ruromanes 3alITpUXOBaHHOW (HIYpHI
(cMm. puc). YA

=Y

3L

1) 1,5 k8. en. 2) 3 kB. ex. 3) 9 kB. en. 4) 6 kB. ex1.
5) 4,5 kB. en.

10. Cpeau 100 ToBapoB B MarasuHe ectb 50 ToBapoB no akuuu. Haiau-
T€ BEPOSITHOCTh TOTO, YTO TPH JIIOOBIX TOBApa OKAXKYTCS 110 AKIHH.

5 2 8 4 4
l)ﬁ 2)5 3)® 4)§ 5)®

11. Vkaxure o0t BU nepBooOpazHoi It GbyHKIMH

f(x):\/zi_73npnx€<%;+oo>.
1) F(x) =2V/2x—34+C  2) F(x) = —2V2x—3+C
3)F(x):%M+c 4) F(x) =vV2x—-3+C
5) F(x)=—V2x-3+C

& x2 — 14x
12. Haiigure npoMexyTok, Ha KOTOpPOM (yHKuus y =7 BO3-
pacraer.
D [Tite)  2) (mei7]  3) (—o0i =7 4) [-T7:7]

5) [=7; +e0)

13. XuMuyeckas peakuus MOJUMHSETCS 3akoHy H (t) =5Int+£%.

Haiiaure ckopocTh peakiuy B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 2.

5 2)4 345 46 565

1
'3, .
14. Brruucnute uHTErpAN: / (sin3xcos2x — cos 3xsin 2x)dx.
0

D1 2)05  3)-0,5 40 5)?

15. B kpyr paguycoMm 3 BnMcaH KBajpaT. BeposTHOCTb, 4TO Haymady
OpOLICHHBIH APOTHK HEe MONaAET B KBagpaT paBHA

n—2 n+2 2 T n—2
1 2 — — —_—
) by ) by 3) L 4 2 >) 2

16. Haiinure Touxy makcumyma Gynkuuu: y = In(x+ 13) — 4x + 8.
1)—-12 2)—12,75 3) 12,75 4)—13 5)12

17. Haiimure HauMenbiiee 3Hauenne dymxmmu y = 7x — In(x + 2)7 Ha

orpeske [—1,5; 0].
7 22 35  H-T  5-5

18. Jlann nBa muoxectBa A = {1;2;3;4} u B={5;6;7} u3 one-
MEHTOB 3THX MHOMKECTB COCTABJISIOT JIByX3HauHble umcra Buaa AB. Kakoe

KOJIMYECTBO YUCET MOKHO COCTaBUTH?

D6  2)7 312 44 510
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19. VkaxwuTe oHy U3 nepBoobpasnex mist Gynkimu f(x) = ——, npu
X

x> 0.
1) F(x) = élnx 2) F(x) =Inx 3) F(x) =6lInx
4) F(x)=—6Inx 5) F(x) = —%lnx

20. OGnacteio ompexenenns pyukumun y = /X — /1 —x2 sBusiorcs
BCE 3HAYCHUS X.

1) —1<x<1 2) —1<x<0 3)0<x<1
Ho<x<l1 5) —1<x<1

X >2,25,
21. Pemute cucteMy HEpaBeHCTB )
(x+2)*<1.
DE3-1 2)[3:-L5) ) [ELLS] (35 15)
5)[-3;-1.5]

22. Haiigute ycKOpeHHUeE Tella, JBUTAIOIIerocs BOIb IPSMOU 110 3aKOHY
1
X(t)= §t3 +1% — 5t +7 B MomenT Bpemenn =2, 5.

D6 24 3)55 47

23. Ilo rpaduky HaiiiuTe MHOKECTBO 3HA-
YeHUH PyHKLUU. YA

Ny
>
X

-2 0] 1

Y

1) (2;40)  2) (—ooy+o0)  3) (0;400)  4) [0; +)

2
24. Haiiure NpOMEXYTOK, Ha KOTOPOM (QYHKIMS y = 7 14x BO3-

pacTaer.

D) [Ti4e)  2) (o 7]  3) (—e03=T7]  4) [T, 7]

25. Xummueckas peakuwsi noxumpsiercs saxony H(t) =Slnr 1%,
Haiinute cKOpOCTh peakiMy B MOMEHT BpeMeHH = 2.

)5  2)4  3)45 465

26. Haiinure Touky Makcumyma ynkmum: y = In(x+ 13) — 4x+ 8.
1)-12 2)—12,75 3) 12,75 4)-13

27. Haiinure HauMeHbllee 3HaYCHHE QYHKIMH Y = 7X — 1n(x+2)7 Ha
orpeske [—1,5;0].
)7 2)2 3)5 4) -7

28. OGmactbio ompegencanst pyukman y = /X — /1 —x2 sBusrorcs
BCC 3HAYCHUA X.

) —1<x<1 2) —1<x<0  3)0<x<1
Ho<x<l1
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